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Olimpiada Naţională de Matematică - Etapa locală 

Clasa a XII – a 

VARIANTA 1 
 

BAREM ORIENTATIV de CORECTARE şi NOTARE: 

1.  Considerăm intervalul G = [ 1, 1n n  ]  şi legea de compoziţie 

2( )x y x y n x y n n         ………………………………….. ……...…… .........................3p 

Verificăm că G este parte stabilă relativ la această lege de compoziţie :  1 1n x y n          

 ( ) ( ) 1,1x n y n     , care este evident adevărat ,  , 1, 1x y n n     ..........................……. 2p 

Cum  G este parte stabilă , rezultă  că şi  ( ) [ 1, 1]a b c n n       , de unde se obtine  dubla 

inegalitate . ……...…..............................................................................................................… 2p 

 

2.   a)     Aplicăm legea pentru qqefqffqeq   ))()(( 11
, de unde 

compunând cu  1f   )2()( 11 fef   e=2     ......................................................……. 2p 

şi  ))(2(2))()((2 111111 afqfaqafaffaa    ............................ 2p 

 

      b)  33 2)(  qqqf   Se calculează 31 )( xxf   ........................................……. ..1p 

Se ajunge la ecuaţia :  0633 2  xx      notăm  tx3
   ............................……. 1p                    

  82
11
 xt             şi             273

2
 xt . Așadar există funcţii cu proprietatea 

din enunţ. ....................................................................................................……. 1p 
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Notă: 

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 

Se acordă numai punctaje întregi. 


